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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE 
PREÇOS, REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 067/2023, 
MODALIDADE TOMADA DE PREÇOS Nº 009/2023. 
 
OBJETO: Contratação de empresa para execução de obra de construção de salão de 
festas e residência do caseiro do CTG, conforme Projeto Básico constante do Anexo 
“E” deste Edital 
 
Ao um de Agostos de dois mil e vinte e três, às quinze horas, na Sala de Licitações 
da Prefeitura Municipal de Vargem Bonita, reuniu-se a Comissão Permanente de 
Licitações, sob a presidência do Senhor Luiz Fernando B. de Oliveira, membros 
o Senhor Ivan Roberto Galvan, Senhora Aldacir Salete da Silva de Oliveira, Senhora 
Deise Tonial Salvador e Senhor Enedir de Almeida Vieira. Com a finalidade de efetuar 
o recebimento e abertura dos envelopes de documentação e propostas de preços, 
referentes à Licitação em epígrafe.  
 
Após a abertura dos envelopes de documentações e análises, ficaram habilitadas as 
empresas: ZELAR CONSTRUTORA LTDA, M2HL CONSTRUTORA LTDA, DE 
LUCCA PARK LTDA, RTM CONSTRUÇÕES LTDA e BALBINOT CONSTRUÇÕES 
LTDA. Todas apresentaram documentação requerendo os benefícios do 
enquadramento de Empresa de Pequeno Porte e/ou Micro Empresa em conformidade 
com a lei. 
 
Aberta a sessão pública pelo presidente da Comissão, já rubricados os Envelopes 02 
– Propostas; apresentados pelas concorrentes, verificando-se que as licitantes foram 
habilitadas na sessão anterior e intimadas para abertura  dos envelopes de propostas 
neste dia e hora marcados e não estiveram presente nenhum representante das 
empresas, procedeu-se à abertura dos envelopes, sendo que os documentos neles 
contidos foram conferidos, rubricados e numerados pelos membros da comissão, 
constatando-se que as empresas apresentaram as propostas em conformidade com 
edital e no valor conforme descrito: 
 
Empresa ZELAR CONSTRUTORA LTDA apresentou proposta no valor de R$ 
674.481.65 (seiscentos e setenta e quatro mil quatrocentos e oitenta e um reais e 
sessenta e cinco centavos); 
Empresa M2HL CONSTRUTORA LTDA apresentou proposta no valor de R$ 
616.098,64 (seiscentos e dezesseis mil noventa e oito reais e sessenta e quatro 
centavos); 
Empresa DE LUCCA PARK LTDA apresentou proposta no valor de R$ 590.576,75 
(quinhentos e noventa mil quinhentos e setenta e seis reais e setenta e cinco 
centavos); 
Empresa RTM CONSTRUÇÕES LTDA apresentou proposta no valor de R$ 
605.317,14 (seiscentos e cinco mil trezentos e dezessete reais e quatorze centavos), 
e  
Empresa BALBINOT CONSTRUÇÕES LTDA apresentou proposta no valor de R$ 
635.045,73 (seiscentos e trinta e cinco mil quarenta e cinco reais e setenta e três 
centavos). 
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A Empresa DE LUCCA PARK LTDA fica como vencedora do certame conforme valor 
apresentado no valor de R$ 590.576,75 (quinhentos e noventa mil quinhentos e 
setenta e seis reais e setenta e cinco centavos); 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, com a presente Ata lida, 
aprovada e assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitações. 

 
Vargem Bonita, 01 de agosto de 2023  
 
 
 

LUIZ FERNANDO BARBOSA DE OLIVEIRA 
Presidente da CPL 

IVAN ROBERTO GALVAN 
Membro da CPL 
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Membro da CPL                                                 Membro CPL    
  
 
DEISE TONIAL SALVADOR                                            
Membro da CPL      
 
 
 
                                                                 
  

 


